

◀ 上接06版



守护“钱袋子” 护住“幸福家”

漓江农合行开展金融消费者权益保护教育宣传“五进入”活动

本报讯(通讯员刘丽君 陆海明)为保护金融消费者合法权益，帮助百姓守住“钱袋子”、护住“幸福家”，9月20—26日，漓江农合行在国家金融监督管理总局桂林监管分局的指导下，组织全行员工积极开展“五进入”活动，并联合学校、小区、村委等开展“汇聚金融力量，共创美好生活”主题宣传活动，同时以中秋、国庆“双节”为契机，以各营业网点为单位，组建“消保宣传小分队”，通过布放宣传海报，拉起口号横幅，设立活动咨询台，在居民、学生、商圈中开展形式多样的金融知识宣传活动。

9月20日上午，漓江农合行在丽君社区进行反诈骗主题知识讲座，现场50余人参与活动。活动以中秋节为契机，融入金融知识小课堂、金融知识抢答等环节，现场气氛活跃。

9月23日，漓江农合行在象山区建安路龙船坪社区设点宣传，利用周末时间对周边居民进行金融知识宣传。通过发放宣传手册、现场解疑释惑等方式，讲解了真实的典型诈骗案例，提醒市民在日常生活中不轻信、不盲目、不转账，提高防骗能力，避免上当受骗。

9月25日，漓江农合行在国家金融监督管理总局桂林监管分局指导下，在象山区南门桥小广场开展“进社区”主题宣传活动。活动聚焦中老年客户，受到了老年金融消费者的普遍好评，向公众普及金融知识的同时积极履行社会责任。

9月26日，漓江农合行在七星区国贸益华城开展“进商圈”活动，漓江农合行副行长蒋碧艳到现场组织督导活动，对周边市民进行金融知识宣传。

9月26日上午，漓江农合行到象山区桂林市聋哑学校进行金融知识宣传。本



次活动针对青少年群体及特殊人群，在校老师辅助以简单的手语形式向学生讲解各类金融知识。

本次系列活动范围覆盖“一老一少”，真正做到为群众办实事，做到惠民利民，帮助重点人群掌握自身亟需的金融知识，合理选择金融产品和服务，提升自身风险防范意识和自我保护能力，抑制盲目投资和过度消费冲动，帮助大家远离非法金融活动。

漓江农合行通过构建互动式常态化金融知识宣传矩阵，把金融知识和金融服务带到千家万户。下一步，漓江农合行将继续担起社会责任，持续贯彻活动精神，深入推进“金宣月系列活动”，为广大金融消费者提供更为优质、便捷的金融服务，以金融力量提升社会消费信心，助力共创美好生活。(图片由漓江农合行提供)

